

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

DUBEN 2008 • ročník 14, číslo 4 • zpravodaj@mukolin.cz

NOVÝ AMFITEÁTR OTEVŘE SLOVENSKÁ KAPELA NO NAME

V polovině dubna skočila rekonstrukce přírodního amfiteátru na Kmochově ostrově, která byla zahájena vloni na podzim. Ve čtvrtek 15. května jej čeká slavnostní otevření. Poprvé nové pódium otestuje slovenská skupina No Name.

Změny, kterých od loňského roku doznal Kmočův ostrov, se netýkají pouze amfiteátru. Součástí projektu byla také výstavba dětského hřiště, příjezdové komunikace, sociálního zařízení a přípojky pro kotviště. Tečkou za úpravami bude usazení pamětní desky na památník Františka Kmocha.

šk/foto:šk

PROGRAM SLAVNOSTNÍHO OTEVŘENÍ AMFITEÁTRU

- 18. 45 hodin
Vystoupení Městské hudby Františka Kmocha.
- 19. 00 hodin
Slavnostní přestřížení pásky a otevření amfiteátru.
- 19. 45 hodin
Vystoupení předkapely (překvapení !!!).
- 20. 00 hodin
Koncert skupiny NO NAME
- 22. 00 hodin - závěr.



Prázdninové letní kino na Kmochově ostrově. Zadarmo.

Kolínští milovníci stříbrného plátna už brzy nebudou muset přemýšlet, zda strávit příjemný, romantický večer se svými blízkými pod širým nebem nebo raději sledovat zajímavý film v pohodlí svého domova. V období dvou prázdninových měsíců budou mít jedinečnou možnost spojit obojí dohromady, a to díky zcela novému projektu Kolínského letního kina.

Místem konání letní filmové zábavy bude atraktivní, přírodní amfiteátr na Kmochově ostrově.

Provozovatelé kolínského letního kina chystají pro jeho návštěvníky celou řadu překvapení, přičemž největším bude jistě bezplatný vstup na veškeré prázdninové filmové projekce.

V průběhu letních prázdnin zhlédnou kolínští filmoví fanoušci celou řadu domácích i tuzemských snímků nejrůznějších žánrů - od osvědčených, převážně artových titulů až po současné filmové hity. Kolínského letního kina bude promítat v případě příznivého počasí každý prázdninový večer. Celkem by tedy návštěvníci měli spatřit kolem šesti desítek atraktivních filmů! Projekt letního kina je finančně podporován automobilkou TPCA. Město Kolín přispěje na provoz částkou 50 000 Kč.

Snahou pořadatelů bude učinit z Kmochova ostrova prázdninové pulzující centrum zábavy, stejně tak jako v případě pardubických Tyršových sadů, kde letní kino velmi úspěšně funguje již od roku 2006. Návštěvnost letního kina v Pardubicích v loňském roce několikrát přesáhla magickou hranici 1500 diváků. Za dva měsíce tam našlo cestu přes 60 tisíc milovníků stříbrného plátna, což tento projekt zařadilo mezi nejnavštěvovanější kulturní a společenské podniky v celých východních Čechách.

bleskově z města

• **Dne 1. dubna** byl zahájen záchranný archeologický výzkum předcházející výstavbě silničního obchvatu Kolína. Vlastní práce výstavby obchvatu by měly navázat v druhé polovině tohoto roku.

• **V pátek 2. května** bude ve 14,30 hodin slavnostně otevřena turistická sezona na věži Práchevna. Současně zde bude poprvé uvedena skládačka „Kolínské panorama z věže Práchevny“, ilustrovaná Jiřím Vančurou.

• **11. ročník Dne záchranářů** se uskuteční 8. 5. Součástí celodenního programu je i Všeobecná kolínská výstava a také start druhé etapy juniorského Závodu míru.

• **V bývalém centru mládeže v Bezručově ulici** začne od května rekonstrukce prostor v prvním patře. Výsledkem by měly být tři třídy mateřské školy. 78 dětí by toto zařízení mohlo začít navštěvovat již od září.

stručně z radnice

• **X. zasedání Zastupitelstva města Kolína** se koná 19. 5. 2008 od 15 hodin v saloncích Městského společenského domu.

• **Finančnímu postihu** se vystavují vlastníci veřejných prostranství, jejichž pozemky nejsou udržované. Rozhodla o tom Rada města Kolína, která se tímto distancuje od dosavadní praxe úklidu těchto pozemků.

• **Osobností roku 2007** se stal Tomáš Vanča - předseda občanského sdružení Klub za obnovu kolínského řepařské drážky.

ZAHÁJENÍ STAVBY OBCHVATU KOLÍNA PŘEDCHÁZÍ ARCHEOLOGICKÝ VÝZKUM

Stavba silničního obchvatu kolem Kolína prochází starým sídelním územím. V současné době Archeologický ústav AVČR, Praha, začal s předstihovým archeologickým výzkumem, na který by měla v druhé polovině roku navázat stavba silnice. Jedná se o největší archeologickou akci v dějinách ústavu.

Dne 1. dubna byl zahájen záchraný archeologický výzkum předcházející výstavbě silničního obchvatu kolem Kolína. Hlavním investorem celé akce je Ředitelství silnic a dálnic Praha, stavbu provádí firma Strabag. V současné době probíhají skrývky na prvních třech místech, mezi silnicí Praha-Kolín a obcí Štítary, na západním okraji Kolína. Okolí Kolína patří k oblastem s velmi hustým pravěkým a středověkým osídlením. V loňském roce byla pracovníky Archeologického ústavu provedena archivní rešerše, geofyzikální měření a povrchový průzkum. V terénu bylo identifikováno 11 poloh s archeologickými nálezy, na nichž musí být proveden archeologický výzkum. Zahrnují několik pravěkých sídlišť, jedno nově identifikované pravěké hradiště a nejméně jedno pohřebiště. V současné době navázaly terénní archeologické práce. Skrývka prozatím odhalila část pravěkého kultovního objektu (rondelu) z období neolitu (kultura s vypíchanou keramikou, cca počátek 5. tisíciletí před našim letopočtem) se čtyřmi koncentrickými příkopy, z nichž největší má 200 m v průměru. Kolem rondelu se nachází pravěké sídliště.

Archeologickému výzkumu je vyhrazeno osm měsíců před zahájením vlastní stavby obchvatu. S jeho dokončením, pravděpodobně souběžně s již probíhající stavbou, se počítá na počátku příštího roku.

Tisková zpráva ArÚ AVČR/foto: Skrývka ornice na nalezišti č. 1.



Nemocnice plánuje další investice za 240 milionů

Kolínská nemocnice představila plány pro letošní rok. „Letos máme dva důležité rozvojové plány v oblasti stavební a technické. „Prvním je zahájení výstavby pavilonu F pro lůžkové oddělení chirurgických oborů. To je vlastně pavilon, který navazuje na stavbu moderních operačních sálů, která byla dokončena loni a uvedena do provozu v říjnu 2007. Na ni by měla navázat moderní budova lůžkových oddělení, jež by vyhovovala moderním požadavkům na pobyt a na kvalitní zdravotní péči i v lůžkové fázi pobytu pacientů“, uvedl ředitel nemocnice Luděk Rubáš.

Podle Ludka Rubáše přicházejí pacienti po operaci na moderních sálech a po pobytu na moderní JIP na historické lůžkové oddělení s velkým počtem lůžek bez potřebného zázemí hygienických a léčebných potřeb pacientů a bez dostatečného přístrojového vybavení. „Tento nedostatek bychom chtěli letos napravit a zahájit stavbu v druhém pololetí roku 2008. Kraj předběžně vytvořil určitou rezervu ve výši 200 milionů korun v podobě finanční půjčky na investice ve zdravotnictví a my bychom chtěli ještě jednat se státem o další podpoře, která by pokryla celou potřebu na výstavbu, která činí zhruba 240 milionů korun“, vysvětluje ředitel. Druhou stavbou by měla být rekonstrukce pavilonu E pro jednodenní chirurgii, oční oddělení a geriatrickou péči. Stavba by měla proběhnout v několika etapách a nemocnice žádá o evropskou dotaci. Náklady jsou asi 40 milionů korun. šk

události

Atleti si polepší – dostanou novou dráhu

Kolín bude mít atletický areál snů. Vybudováním nové 400metrové dráhy se atletický stadion v Borkách zařadí mezi špičku v České republice. Rekonstrukce umožní pořádání vrcholových atletických klání.

„Studie, kterou město Kolín nechalo vloni zpracovat, vyřešila umístění 400metrové dráhy, jež stadionu dosud chyběla. Ukázalo se, že stávající třístametrová dráha i nová čtyřstovka se vejdou vedle sebe,“ říká místostarosta Roman Pekárek. Radnice nyní pokročila ke zhotovení projektu, který vychází ze studie. Práce na rekonstrukci areálu a výstavba nové dráhy by měla začít ještě letos. „Kolín má obrovskou atletickou tradici a ve vytváření zázemí pro atlety máme co dohánět,“ domnívá se místostarosta. Areál by výstavbou nové dráhy zkompletoval veškeré sektory (výška, délka, kladivo), potřebné k pořádání veškerých soutěží, včetně mistrovství republiky. Výdaje na vybudování dráhy dosáhnou 13 až 15 milionů korun. Další výdaje si vyžádá rekonstrukce hrázdné budovy poblíž oválu. „Jde o klasické zázemí atletického stadionu, zahrnující šatny, sprchy, prostory pro posilování, kancelář, klubovnu,“ vypočítal Roman Pekárek. Předpokládaná částka na rekonstrukci budovy je 18 – 19 milionů korun.

šk

Město hledá investory pro velkou zónu

Po skončení opce na pozemky sousedící s automobilkou TPCA zůstává ve velké průmyslové zóně ještě 90 ha volné plochy. Právě pro tuto plochu hledá město Kolín další investory. „Momentálně jednáme s několika drobnými podnikateli. Objevil se také developer se zájmem o větší část plochy, asi o 20 hektarů,“ říká místostarosta Roman Pekárek. Podle jeho slov neplánuje tento zájemce v průmyslové zóně výrobu, která by nějak souvisela s automobilkou. „Jedná se spíše o využití a navázání na provoz zóny,“ doplnil místostarosta. V budoucnu by se tak zde mohlo objevit dlouho očekávané zázemí pro řidiče, včetně parkoviště, občerstvení nebo benzinová pumpa. šk

Radnice bude hlídat pořádek na veřejných prostranstvích

Město Kolín už nebude platit úklid na veřejných prostranstvích, která nejsou jeho majetkem. Rozhodla o tom Městská rada na jednom z březnových zasedání. „Dosavadní praxe spočívala v tom, že pro dobrý vzhled města dovovala radnice úklid i těch veřejných prostranství, která nejsou v jejím majetku,“ vysvětlil vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Pavel Horák. Tato doba podle jeho slov však skončila a radnice bude nyní sledovat, zda vlastníci pozemků veřejného prostranství je udržují v čistotě a pořádku.

„Každý vlastník má ze zákona povinnost se o své pozemky starat. Pokud tak neučiní, vystavuje se možnosti finančního postihu,“ dodává Pavel Horák. V případě, že odbor životního prostředí zjistí nepořádek na pozemku, zdokumentuje stav a identifikuje majitele, kterého následně písemně vyzve k odstranění nedostatků v přiměřeném termínu. V případě, že se tak nestane, bude záležitost postoupena Radě města Kolína k rozhodnutí o uložení pokuty. *šk*

Odložené oděvy půjdou na charitu

Rada města Kolína schválila umístění dvou kontejnerů, do kterých budou občané moci odkládat přebytečný textil a další doplňky. Jedna nádoba již stojí u hypermarketu Tesco, druhá bude umístěna na sídlišti u obchodního centra „Jezevčík“. Kontejnery na obnošené šatstvo jsou součástí charitativního projektu Potex, který sebrané věci poskytuje humanitárním organizacím.

Separace probíhá v profesionální třídírně, kde jsou věci rozděleny na textilie, které se ještě dají nosit, a na recyklační materiál. Nositelné textilie jsou darovány smluvním charitativním nadacím a neziskovým organizacím. Recyklační materiál, který lze průmyslově zpracovat, je po roztřídění prodáván firmám zabývajícím se jeho zpracováním a zisk z tohoto prodeje je použit například ve prospěch Konzervatoře pro nevidomé a slabozraké v Praze 1 na Maltézském náměstí.

Do kontejneru mohou občané odevzdat veškeré textilie, boty, kabelky, oděvní doplňky, bytové textilie, hračky. Firma Potex vloni rozmístila po Praze a Středočeském kraji přes 50 kontejnerů. *šk*



■ Přestřižení pásky u příležitosti otevření lokality v ul. Rimavské Soboty se ujal (zleva) manažer projektu firmy Syner Martin Hlava, poslanec Ondřej Plašil a starosta města Kolína Jiří Buřič. *Foto: šk*

LOKALITA UL. RIMAUSKÉ SOBOTY PROŠLA REKONSTRUKCÍ

Další opravenou kolínskou ulicí je lokalita Rimavské Soboty (zahrnuje vybrané úseky ulic Klenovecká, Masarykova a Rim. Soboty). Lokalita byla vybrána na základě zpracovaného generelu „Doprava v klidu na sídlišti Kolín II“.

Provedená etapa zahrnovala opravu komunikací a chodníků, kde zpočátku působily komplikace vlhká a hlavně hodně písčítá podloží, dále došlo k rozšíření parkovacích ploch. Součástí dokončené rekonstrukce je i nové veřejné osvětlení. Chodníky a parkovací plochy byly zhotoveny ze zámkové dlažby a komunikace jsou zhotoveny z asfaltové směsi. Součástí nového řešení chodníků jsou i snížené obrubníky pro invalidy a značení pro nevidomé.

Rekonstrukce přinesla obyvatelům této lokality zkvalitnění parkování a také výsadbu nové zeleně. Ulice byly osazeny 32 stromy, doprovodnou zelení (417 ks keřů) a vybaveny novými odpadkovými koši i lavičkami. Vysazené stromy v parkovišti jsou chráněny litinovými mřížemi. Dopravní režim zůstal po úpravách v lokalitě obdobný jako před opravou. Investorem akce, která začala vloni v říjnu a byla zkolaudována k 31. březnu 2008, je město Kolín. Dodavatelem stavby v hodnotě 27, 928 mil. Kč včetně DPH je firma SYNER, s.r.o., člen skupiny S group. *šk/foto:šk*

O grant z Partnerství pro Kolínsko žádá 94 organizací

Automobilka TPCA již zná žadatele ve čtvrtém ročníku grantového programu Partnerství pro Kolínsko. Jeho prostřednictvím rozděljuje ročně čtyři miliony korun na veřejně prospěšné projekty. Letos TPCA ve spolupráci s Nadací Partnerství, administrátorem grantového programu, přijala celkem 94 žádostí. Občanská sdružení, obce, neziskové organizace a školská zařízení v nich žádají o granty za celkem 22 108 640 korun. V předchozím roce podalo žádost o příspěvky v hodnotě 27,7 milionu korun 91 žadatelů.

V letošním roce stanovila TPCA tři hlavní priority. Bezpečná doprava, která je v grantovém programu již od začátku, zaznamenala zájem 10 žadatelů s projekty za více než 3,2 milionu korun. Přes 4,2 milionu korun žádají organizace na projekty v oblasti ochrany životního prostředí. Na ekologii se zaměřilo 18 žadatelů. Jednoznačně nejoblíbenější je letos prioritou nazvaná podpora vzdělávání s 66 žádostmi za téměř 14,6 milionu korun.

Žádosti o podporu z grantového programu mohou podávat organizace v okruhu do cca 20 km od TPCA. Maximální hranice grantu je 800 tisíc korun. O vítězných projektech rozhodne komise složená ze zástupců TPCA, obcí a neziskových organizací do 20. května, kdy budou slavnostně oznámeny vybrané projekty a předány šeky. V loňském ročníku Partnerství pro Kolínsko bylo podpořeno 22 projektů. V uplynulých třech ročnících TPCA rozdělila na projekty v regionu více než 12 milionů korun.

Matěj Matolín, tiskový mluvčí TPCA

Regulační poplatky nemocnice využila k nákupu sanitek

Dvě nové, moderně vybavené sanitky zakoupila kolínská nemocnice z regulačních poplatků vybraných od začátku roku do poloviny března. „Cena sanitek se pohybovala kolem dvou milionů korun. Je to asi 70% z částky, kterou nemocnice z regulačních poplatků získala,“ uvedl ředitel kolínské oblastní nemocnice Luděk Rubáš. Zbývající peníze, přibližně milion korun, byly podle ředitele použity na zlepšení platových podmínek sester a modernizaci pavilonů.

Podle náměstka hejtmána pro zdravotnictví Josefa Kantůrka vybraly nemocnice Středočeského kraje za prvních šest týdnů po zavedení regulačních poplatků 5,5 milionu korun. Středočeský kraj sleduje využití těchto peněz a věří, že i ostatní nemocnice je použijí ve prospěch pacientů.

Nové sanitky zlepší pohodlí pacientů a umožní vyřadit z vozového parku „veterány“, žluté vozy 1203. Ty chce nemocnice nyní používat pouze pro dopravu uvnitř areálu.

Kolínská nemocnice pokračuje v obnově vozového parku již několik let. V provozu je zde celkem osm novějších sanitek na bázi zahraničních vozů. Jednu z těchto sanitek věnovala nemocnici automobilka TPCA.

šk/foto:šk



U informačním centru lze zakoupit vstupenky všeho druhu

Městské informační centrum se stalo novým partnerem společnosti Ticketpro, která zajišťuje vstupenky na různé kulturní, sportovní a společenské akce.

Jelikož nabídka vstupenek je velmi rozsáhlá, nabízíme Vám několik tipů na nadcházející měsíc. Z oblasti populární hudby je to například turné mladičké zpěvačky Ewy Farné, která získala v roce 2006 cenu „Objev roku“, znovuobnovené trio Golden Kids nebo vynikající britský kytarista Mark Knopfler. Příznivce vážné hudby jistě zaujme zahajovací koncert Pražského jara, kde zazní Smetanova Má vlast v podání Filharmonie Brno či vystoupení Štefana Margity.

Téměř nepřeberná je nabídka divadelních představení. Z takového množství se vybírá velmi těžko, proto vsadíme na osvědčené činoherní tituly. Mezi ně patří určitě Anna Karenina od L. N. Tolstého v divadle ABC, Shakespearova tragédie Othello, kterou má na repertoáru Švandovo divadlo nebo nesmrtelný Gogolův Revizor ve Stavovském divadle.

Velmi populární jsou v posledních letech také muzikály. K největším „tahákům“ určitě patří Dumasovy Tři mušketýři v Divadle Hybernia, dále příběh z doby krále Artuše Excalibur, uváděný v Divadle Ta Fantastika, nebo Krysař Daniela Landy, kterého mohou diváci zhlédnout v Divadle Kalich.

Ticketpro však nabízí nejen hudební koncerty či divadelní představení. Z ostatních akcí můžeme jmenovat třeba putovní výstavu „Titanic-výstava artefaktů“, která probíhá v Brně.

Nezapomíná se ani na děti, pro které je možno zakoupit vstupenku například do Divadla kouzel Pavla Kožíška nebo na Dětský den s Dádou Patrasovou.

Vstupenky nejen na výše uvedené, ale i na všechny ostatní akce z nabídky Ticketpro lze zakoupit v kanceláři Městského informačního centra v ulici Na Hradbách každý všední den od 9 do 17 hodin. David Bárta, MIC Kolín

Zprávičky z útulku

Zdravíme z Alíkova čtenáře psího zpravodajství a přejeme svěží jarní vlání.

DDM Kolín a Psí útulek Kolín pořádají 11. května 2008 od 14.00 charitativně zábavné odpoledne pod názvem „Přes pohádky do útulku za zvířátky“ aneb „Pohádkový den, jak má být“. Místem konání jsou Borky v Kolíně na Zálabí.

Zápisné: Dospělí - 40 Kč + malý dárek pro pejsky z útulku, děti - 20 Kč + malý dárek pro pejsky z útulku. Malým dárkem je myšleno krmení, pamlsky, finanční příspěvek, deka apod.

Trasa, kde bude možno soutěžit spolu s pohádkovými postavkami, je zahájena u Stap Baru, pokračuje k psímu útulku, kde každý zapsaný účastník obdrží svačinu v podobě vutřítka, který si sám opeče na místním ohništi, a limonádu a šup, zpět druhou trasou.

Konec trasy je u Stap Baru, kde bude akce zakončena předáním odměn a diskotékou s Lubošem Votroubkem.

Během trasy děti navštíví 15 pohádek, kde po splnění zapeklitě zapeklitého úkolu obdrží osvědčení o absolvování a mohou pokračovat k jiné pohádkové postavice. Během trasy děti rovněž budou řešit 10 hádanek a rébusů.

Bližší informace:

Petra Pokorná, pokorna.petra@ddm-kolin.cz, 321 712 939, Alice Kubíčková, utulek@tsmk.cz, 321 715 220.

V druhé polovině dubna budou čekat na nový domov voříšci: Křemílek, Vocho-můrka, Rákosníček, Rumcajs, Edudant, Francimor, Skřítek, Marjánka, Mančinka a Rozárka - to vše potomci jedné psí mamky, kteří se narodili u nás v útulku na konci února. Jejich statečná maminka si za vzorný, bezproblémový odchov tolika malých loupežníků zaslouží metál a rozhodně odpočinek, nejlépe u svého pána. Berte to, prosím, milí čtenáři, jako výzvu a proměňte svou životní šanci.

Vzhledem ke skutečnosti, že Psí útulek v Kolíně patří pod nového provozovatele - Správu městských sportovišť Kolín, a.s., došlo ke změnám některých důležitých údajů, které níže uvádím:

E-mail: utulek@smsk.cz

Bankovní účet, na který můžete zasílat finanční dary, za které vám děkujeme: KB 35-9877610287/0100, variabilní symbol: 35

Místo činu se nemění, jsme stále útulek na mýtince za lesem a na rozdíl od hostinského z „HOSPODY NA MÝTINCE“ Járy Cimrmana pánů Svěráka a Smoljaka jsme moc rádi, když k nám vážíte cestu. Zdraví Alíkovští.

* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:

1) Dokument „Komunitní plán sociálních služeb města Kolína“.

* Rada města Kolína schválila:

1) Přidělení veřejné zakázky: „Kolín – rekonstrukce ulice Rimavské Soboty – dodatečně stavební práce“ firmě SYNER, s.r.o., za 4.389.608,- Kč včetně DPH.

2) Pořadí uchazečů na realizaci zakázky malého rozsahu: „Rekonstrukce kanalizační stoky „H“ v ulici Na Svobodném, Kolín 6“.

3) Uzavření nájemních smluv s vlastníky staveb garáží, jejichž předmětem jsou pozemky pod garážemi v ulici Dukelských hrdinů v Kolíně IV:

- paní M. Volencová, na st. p. č. 7709 o výměře 21 m² za 630,- Kč ročně;

- pan J. Volenec, na st. p. č. 7710 o výměře 20 m² za 600,- Kč ročně;

- pan Vladimír Hollas, na st. p. č. 7711 o výměře 20 m² za 600,- Kč ročně;

- pan Rudolf Volenec, na st. p. č. 7712 o vý-

měře 21 m² za 630,- Kč ročně.

4) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová NTL plynovodní přípojka pro č. parc. 650/26, Kolín, ul. Okružní“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 500,- Kč.

5) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová NTL plynovodní přípojka pro č. p. 277, Kolín, ul. Legerova“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 500,- Kč.

6) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského

zařízení v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Po STL RS Kolín - Havlíčkova“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 500,- Kč.

7) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 1 v domě č.p. 1015, ul. V Kasárnách, Kolín II, s p. T. Maršolkem, Kolín, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

8) Prodloužení doby nájmu v 9 bytech v ul. V Kasárnách a Ant. Dvořáka, Kolín II, do 31. 3. 2010.

9) Prodloužení doby nájmu bytu ve 121 bytových jednotkách v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín, do 30. 9. 2008.

* Rada města Kolína zrušila v usnesení č. 734 ze dne 17. 12. 2007, bod č. 1, na uzavření nájemní smlouvy na byt č. 12 v domě č.p. 1021, ul. V Kasárnách, Kolín II, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení s M. Birkem, Červené Pečky.

58. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 10. 3. 2008

Rada města Kolína schválila:

1) Pořadí uchazečů pro zpracování projektové dokumentace: „Kolín – dětské hřiště Rimavská Sobotka“.

2) Finanční příspěvek agentury Colin Agency na organizaci 8. ročníku soutěže MISS Kolínska ve výši 35.000,- Kč.

3) Uzavření nájemní smlouvy na tři byty v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

4) Uzavření nájemní smlouvy na pět bytů v ul. V Kasárnách, Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

5) Prodloužení doby nájmu bytu: č. 12 v domě č.p. 1015, ul. V Kasárnách, Kolín II, s J. Marvanovou do 31. 5. 2008.

6) Pronájem nebytových prostor v suterénu domu č.p. 748, ul. Družstevní, Kolín II (78 m²) společnosti VelCo, spol. s r.o., zastoupené panem M. Fišerou, za účelem zřízení prodejny a opravny jízdních kol za 95.940,- Kč/rok (1.230,- Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

7) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského

zařízení na pozemku parc. č. 2808/2 v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová NTL plynovodní přípojka pro parc. č. 423, ul. Školská, Kolín“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net, s.r.o., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 100,- Kč/m.

8) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Výměna NTL plynovodu včetně přípojek Kolín, ul. Zahradní“, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným bude STP Net, s.r.o., a povinným město Kolín.

9) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Výměna NTL plynovodu včetně přípojek Kolín, ul. Na Štáralce, U Hájku“, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným bude STP Net, s.r.o., a povinným město Kolín.

10) Zřízení věcného břemene v kat. území

Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nový STL plynovod + přípojka, ul. Havířská, Kolín“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín.

11) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby zařízení distribuční soustavy v kat. území Sendražice u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Sendražice – venkovní vedení vn, JTS, kabel pro 7ŘD, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úplata za zřízení věcného břemene byla navržena budoucím oprávněným ve výši 500,- Kč.

* Rada města Kolína vyhlásila konkurz na funkci ředitele Základní školy Kolín II, Bezručova 980, datum nástupu do funkce 7. 7. 2008.

* Rada města Kolína odvolala z funkce člena komise tělovýchovy a sportu p. Miloše Sarauera, p. Pavla Pokorného, p. Václava Součka a p. Pavla Svobodu.

59. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 17. 3. 2008

* Rada města Kolína svěřila odboru životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín zčásti řízení ve věcech § 58 odst. 2 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, s tím, že odbor ŽPZ MěÚ Kolín provádí

šetření na místě samém, zdokumentování situace na pozemku a identifikaci vlastníka pozemku, posílání písemné výzvy vlastníkovi pozemku k odstranění nedostatků v přiměřeném termínu. V případě, že nedo-

jde k nápravě, postoupení věci spolu s příslušným spisovým materiálem RM k rozhodnutí o uložení pokuty.

* Rada města Kolína schválila:

1) Prodloužení nájemních smluv na 24

bytů v ul. Husově a Za Školou do do 30. 11. 2009.

2) Výzvu uchazečům k podání nabídky a prokázání kvalifikace pro realizaci veřejné zakázky „Cyklostezka Kolín (Brankovická).“

3) Členy a náhradníky hodnotící komise nabídek podaných do veřejné soutěže na akci: „Cyklostezka Kolín (Brankovická)“.

4) Návrh na oslovení firem pro zhotovení zakázky malého rozsahu „Zpracování územně analyt. podkladů ORP Kolín“.

5) Zřízení věcného břemene v kat. území Sendražice u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Sendražice – rekonstrukce sítě NN-venkovní vedení NN, dem. st. NN (IE-12-6001242)“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úplata za zřízení věcného břemene činí 3000,- Kč.

6) Zřízení věcného břemene spočívajícího v právu uložení provozování a údržby kanalizačního potrubí na pozemku v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o věcném břemenu, kde oprávněným je firma GOLDEAST, s.r.o., a každý vlastník uvedeného pozemku a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene je 5.000,- Kč.

7) Úpravu práv nájemců při vzájemné směně bytu:

- č. 13 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II, v majetku města – nájemce M. Hodanová;

- č. 1 v domě č.p. 773, ul. Benešova, Kolín II, v majetku města – nájemce J. Jarolímová. Rada města Kolína schválila uzavření náj. smlouvy na oba byty na dobu neurčitou.

8) Uzavření náj. smlouvy na byt č. 3 v domě č.p. 1198, ul. Mlýnská, Kolín V, s paní J. Milerovou na dobu neurčitou.

9) Uzavření náj. smlouvy na 5 bytů v ul.

Havlíčková, Zengrova a V Kasárnách na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

10) Uzavření náj. smlouvy na 3 byty v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

11) Uzavření náj. smlouvy na 2 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

12) Podnájem části nebyt. prostor (místnost č. 121) v I. patře domu č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV, o výměře 18 m², Úřadu Regionální rady, za účelem zřízení kanceláře pro oficiální konzultační podporu žadatelů v Regionálním operačním programu a dalších programech strukturálních fondů, a to z řad obcí, podnikatelů a NNO na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

13) Pronájem nebyt. prostor v přízemí domu č.p. 131, ul. Na Hradbách, Kolín I (11 m²), paní E. Bílkové za účelem zřízení kanceláře pro zprostředkovávání obchodu, služeb a realitní činnosti za 17.600,-Kč/rok (1.600,-Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření náj. smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

14) Pronájem nebyt. prostor (místnost č. 49) v I. patře domu č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV (17 m²), spol. Mach agency, s.r.o., za účelem zřízení kanceláře společnosti za 18.700,-Kč/rok (1.100,-Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření náj. smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

15) Pronájem nebyt. prostor (místnost č. 10,11,12) ve II. patře domu č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV (49,31 m²), obecně prospěšné spol. Magdaléna za účelem provozu psychiatrické ambulance se specializací AT (léčba závislosti – alkoholismus, toxikomanie) za nájemné 54.241,-Kč/rok (1.100,-Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření

náj. smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

16) Pronájem plochy o celkové výměře 1 m² v přízemí domu č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV, panu Z. Lukešovi za účelem umístění prodejního mincovního automatu na výdej teplých nápojů za nájemné 3.000,-Kč/rok (3.000,-Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření náj. smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

17) Záměr prodeje pozemků o výměře 668 m², 676 m², 678 m² a 865 m² v ul. Vrchlického, Kolín, formou obchodní veřejné soutěže a vyhlásila podmínky obchodní veřejné soutěže o nejvhodnější návrh na uzavření kupní smlouvy o prodeji těchto pozemků.

18) Oslovení uchazečů pro zhotovení zakázky malého rozsahu: „Vestavba podkrovi – radnice“.

19) Přidělení zakázky malého rozsahu: „Výběrové řízení dvou služebních vozidel pro Městskou policii v Kolíně“.

20) Pronájem pozemku o výměře 247 m², zastavěná plocha a nádvoří a budovy bez č.p./č.ev., Technickým službám města Kolína, s.r.o., za účelem správy a provozu ve věcech uvedených v obchodním rejstříku a živnostenských oprávněních včetně sídla firmy za roční nájemné ve výši 212.420,-Kč (860,-Kč/m²/rok) a uzavření náj. smlouvy na dobu určitou do 31. 12. 2010.

21) Pronájem části stav. poz. o výměře 1764 m² včetně budov bez č. p. OS Prostor za účelem zřízení a vybudování centra psychosociálních služeb za nájemné ve výši 1.000,-Kč/rok bez služeb a uzavření náj. smlouvy na dobu neurčitou se šestiletou výpovědní lhůtou s odkládací podmínkou.

* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit I. RO rozpočtu města Kolína na rok 2008.

zastupitelstvo

*** Zastupitelstvo města Kolína schválilo:**

1) Dokument „Komunitní plán sociálních služeb města Kolína“.

2) Finanční příspěvek Českému svazu cyklistiky na organizaci 37. ročníku Závodu míru juniorů – Světového poháru juniorů v silniční cyklistice 2008 ve výši 50.000,-Kč.

3) Prodej pozemků a staveb v katastrálních územích Kolín a Sendražice o celkové výměře 16.949 m² a 5 budov bez čísel popisných v katastrálním území Kolín – z vlastnictví Města Kolína do vlastnictví akciové společnosti CTY GROUP - za celkovou dohodnutou kupní cenu ve výši 6.779.600,-Kč.

4) Prodej stavebního pozemku (zastavěná plocha o výměře 23 m²) a pozemku ostatní plocha – jiná plocha, o výměře 14

IX. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOLÍNA 31. 3. 2008

m², z vlastnictví města Kolína do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Oba pozemky leží v k.ú. Kolín, obci Kolín. Cena pozemků je stanovena znaleckým posudkem ve výši 750,- Kč/m², tj. celkem 27.750,- Kč.

5) Prodej části pozemku o výměře 114 m² v k.ú. Štítary u Kolína, obci Kolín, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví pana A. Zadiny, bytem Kolín – Štítary, za 280,-Kč/m², tj. celkem za 31.920,-Kč.

6) I. rozpočtové opatření rozpočtu města Kolína na rok 2008.

*** Zastupitelstvo města Kolína delegovalo** starostu města Jiřího Buřiče jakožto zástupce města Kolína na jednání Valné hromady společnosti Technické služby města Kolína, s.r.o., které se uskutečnilo dne 2. dubna 2008.

*** Zastupitelstvo města Kolína zvolilo** do funkce předsedy Kontrolního výboru Zastupitelstva města Kolína Ing. M. Škorpíka, bytem Kolín.

■ *Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu nebo na internetových stránkách : www.mukolin.cz*

■ Redakce informuje:

Při nedoručení Zpravodaje se lze ve všední dny mezi 8-12 hod. obrátit na telefonní číslo 321 716 644, kde bude vaše reklamace vyřízena.

Zároveň lze kontaktovat redakci - tel. : 321 748 236.

upozornění

MĚSTO KOLÍN

vyhlašuje dobrovolné DRAŽBY na bytové jednotky

- č. 402/11, ul. Grégrova, Kolín III, o velikosti 1 + 1 (38,90 m²), která se uskuteční dne 15. 5. 2008 od 12.00 hodin,
 - č. 961/16, ul. Kremličkova, Kolín II, o vel. 2 + k.k. (42,80 m²), která se uskuteční dne 15. 5. 2008 od 13.00 hodin,
 - č. 961/5, ul. Kremličkova, Kolín II, o velikosti 3 + 1 (70,70 m²), která se uskuteční dne 15. 5. 2008 od 14.00 hodin,
- v zasedací místnosti MěÚ Kolín v budově radnice, ul. Karlovo náměstí 78, Kolín I.

Dražební vyhlášky jsou vyvěšeny na úřední desce MěÚ, na webových stránkách MěÚ (www.mukolin.cz), na Centrální adrese České pošty, s.p. (www.centralniadresa.cz) a na úřední desce Finančního úřadu Kolín.

■ Odbor správy majetku sděluje, že umístění reklamního zařízení typu „A“ podle Vyhlášky č.2/96 o podmínkách zřizování a provozování reklamních, informačních a propagačních zařízení na území města Kolína, a podle § 25 odst. 6 písm. c bodu 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů., podléhá platnému rozhodnutí - povolení zvláštního užívání místní komunikace, vydané odborem dopravy.

Umístění reklamního zařízení typu „A“ podléhá poplatku za užívání veřejného prostranství podle Obecně závazné vyhlášky č. 4/2005 o místních poplatcích, čl. 15, písm. f).

Případné další informace sdělí: V. Klouček – odbor správy majetku, tel. č. 321 748244, L. Procházková – odbor dopravy, tel. č. 321 748116, M. Kalousková – odbor dopravy, tel. č. 321 748121.

Nepropásněte svá jubilea !

V Kolíně je řadu let dobrým zvykem blahopřát občanům k jejich významným životním výročím - 75, 80, 85, 90 rokům a od 91. roku každoročně. Další významnou událostí jsou (50 let trvání manželství) a diamantové svatby (60 let trvání manželství). Zástupci města by rádi pogratulovali a předali dárek všem jubilantům. Vzhledem k nárůstu počtu obyvatel a ochraně osobních dat bychom přivítali informace o jubileích kolínských obyvatel, bez ohledu na místo uzavření sňatku. Prosíme proto manželské páry, které v roce 2008 oslaví zlatou či diamantovou svatbu a souhlasí s návštěvou zástupce města, aby kontaktovali Městský úřad v Kolíně, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, tel.: 321 744183.

U září přibudou místa v mateřské škole

Mateřská škola v Bezručově ulici se od září rozrostne o další tři třídy. Rekonstrukce budovy, kterou doposud využívalo Centrum mládeže při DDM Kolín, přinese téměř 80 míst pro děti předškolního věku. „Museli jsme nějak reagovat na nedostatek míst v kolínských mateřských školách,“ vysvětlil místostarosta Pavel Hoffmann. Od května do září projde první patro budovy kompletní přestavbou. Rekonstrukce včetně vybavení si vyžádá dvacet milionů korun. V přízemí budou i nadále fungovat dvě ordinace dětských lékařů. „Prosíme návštěvníky ordinace o trpělivost během úprav, které mohou být hlučnější,“ upozornil místostarosta.

šk



PROGRAM DNE ZÁCHRANÁŘŮ 8. 5. 2008

8:00 – Průjezd historických hasičských vozidel městem na Karlovo nám.

9:00 - Pietní akt u pomníku obětem válek.

9:00 – Městský společenský dům - Kolínská všeobecná výstava.

9:00 - Karlovo nám. - statická ukázka nové i historické techniky HZS, ZZS, PČR, MP. Slavnostní předání vozidel Hasičskému záchrannému sboru Stř.kraje. Vystoupení vítězů a talentů dětských zájmových soutěží a tanečních a hudebních souborů.

9:00 - Nám. Republiky – statická ukázka BESIP, ÚAMK, HZS +ZZS,SPŠ (ukázka vyproštění vozidel), soutěže pro děti.

9:00 – Vojenský prostor Třídvorská, ukázky histor. vojenské techniky, ukázky aktivních záloh AČR, projížďka vozidly, seskok parašutistů.

12:00 – Letiště AK Kolín - ukázky techniky, vyprošťování z vozidel, letecké hašení vrtulníkem, mažoretky, pohybové skupiny, koncert, opékání buřtů, po setmění tradiční ohňostroj.

12:00 – Lávka U Kmochova ostrova: ukázky HZS – práce na vodě, vrtulník PČR.

12:00 – Karlovo náměstí - koncert, zábavný program pro děti

15:00 – Karlovo náměstí – Slavnostní start závodu míru juniorů.

15:30 – DDM Zámecká - Vyhlášení soutěže plastických modelů - memoriál Václava Morávka.

Druhý ročník Kolínské všeobecné výstavy představí také školy

Letošní druhý ročník Kolínské všeobecné výstavy bude opět součástí Dne záchranářů s klasickým datem 8. 5. Základním cílem výstavy je seznámit širokou veřejnost s podnikatelskými subjekty regionu, umožnit samotným vystavovatelům zmapování konkurence či možných dodavatelů k dosažení větší kvality produktů a služeb. Důležitým mottem druhého ročníku bude otevřený dialog mezi vystavovateli a návštěvníky v souvislosti s možností pracovního uplatnění v regionu. Novinkou výstavy bude nabídka kolínských škol, jejichž absolventi by mohli pokrýt nedostatek pracovních sil. Jeden z cílů loňské výstavy - pomoc růstu nenuceného patriotismu a s tím spojené zamezení odlivu příjmů z regionu - zůstává. Kolínská všeobecná výstava bude letos probíhat souběžně ve třech patrech městského společenského domu (MSD) a na ploše Karlova náměstí. V MSD jsou předpokládány expozice kolínských firem a podniků.

Na výstavě bude možno využít komplexních služeb společností zabývajících se finančním poradenstvím, případně konzultovat otázky dotací a projektu se zástupci CzechInvestu apod.

Nalezené neznámé skladby Fr. Kmocha budou představeny na 45. Kmochově Kolíně

Letošní „kulatý“ ročník Kmochova Kolína v sobě skrývá i další jubileum. Je jím 160. výročí narození Františka Kmocha, na jehož počest festival vzniknul. Ukázat tohoto skladatele trochu jinak než jako autora světoznámých pochodů a mnoha dechových hitů se rozhodl pořadatel Jiří Linka spolu s dirigentem Kolínské filharmonie a MěhFK Ivanem Fišerem.



Motivem a důvodem bylo objevení neznámých a zapomenutých skladeb z dílny Františka Kmocha, určených pro smyčcový orchestr, a také nadcházející jubilejní ročník Kmochova Kolína.

>“Ke konci 90. let objevil jeden z přátel Městské hudby Františka Kmocha po svém dědečkovi na půdě hudební archiv. Předal jej archivářům Městské hudby Františka Kmocha a Kolínské filharmonie. Zhruba před pěti lety se ukázalo, že archiv mimo

jiné obsahuje přes třicet „neznámých“ skladeb Františka Kmocha, určených pro smyčcový orchestr,“ říká Jiří Linka „O tom, že se jedná o Kmochovo dílo, není pochyb. Jeho hudební rukopis je zřejmý, navíc u některých skladeb je Kmoch přímo uveden jako autor,“ vysvětlil dirigent Ivan Fišer, který se skladbami nyní pracuje. Podle jeho slov není neobvyklé, že nalezené skladby jsou určeny pro symfonický orchestr - František Kmoch prý střídal dechovou a smyčcovou kapelu podle toho, jak bylo třeba a jak se muzikanti sešli.

>Po rozhodnutí uvést neznámé skladby na letošním festivalu čekala Ivana Fišera náročná práce. „Každý part bylo nejprve nutné přepsat do počítače do notového programu. Samotné opsání jedné stránky trvalo asi hodinu, přičemž partů pro jednu skladbu je většinou 25. Následoval poslech, zda ve skladbě není chyba, pak různé korekce, někdy bylo třeba něco dopsat. To zabralo další 2 - 3 hodiny,“ líčí průběh rekonstrukce Kmochových skladeb Ivan Fišer. Následovala transformace pro dechový orchestr, kdy se Ivan Fišer snažil doplnit vhodné nástroje tak, aby ve skladbě zůstalo zachováno to, co si autor přál. „Dá to hrozné práce, jedna skladba si vyžádá 40 až 50 hodin práce, ale mám z toho skvělý pocit. Myslím, že spousta lidí bude překvapena. Jsou to krásné věci,“ netají nadšení nad skladbami Ivan Fišer. Ty by se měly stát jedním z taháků letošního Kmochova Kolína. Jejich uvedení na Kmochově Kolíně bude totiž skutečnou světovou premiérou. „Sedm skladeb uvede Kolínská filharmonie v sobotu 14. 6. v té podobě, jak je napsal autor. Na nedělním Monstrkoncertu pak bude premiérově uvedeno dalších osm skladeb a v pátek na Zámecké si posluchači v podání Městské hudby vyslechnou další várku, to už bude v transformaci pro dechové nástroje,“ vypočítal organizátor Jiří Linka.

>“Ještě před tím, než jsme materiály pro monstrkoncert dali k dispozici i dalším orchestrům, jsme udělali zkoušku. Muzikanti byli nadšení, jak se to krásně hraje a jak to pěkně zní,“ říká Ivan Fišer. Skladby nebudou do Kmochova Kolína nikde uvedeny, ale po premiéře šéf Kolínské filharmonie počítá s tím, že se hrát budou a hodně. *šk/foto:šk*

Dárcovské sms na Kmochově Kolíně

Jednou z hvězd pátečního programu na Karlově náměstí bude skupina The Tap Tap, která zde vystoupí vedle zvukných jmen skupin Yo Yo Band, Buty či Traband. The Tap Tap je originálním souborem, v němž hrají převážně studenti Jedličkova ústavu a škol projektu STUDEO, ale také hostující profesionální hudebníci.

Projekt Studeo - Škola bez bariér - začal 1. 9. 2006 a potrvá do 31. 8. 2008 a směřuje ke vzniku vzdělávacího centra pro osoby se zdravotním postižením. Návštěvníci festivalu budou mít možnost podpořit Studeo během Kmochova Kolína dárcovskou SMS.

	Odešlete SMS ve tvaru DMS STUDEO na tel. číslo 87777	SMS můžete zasílat již od 1. ledna 2008 Cena DMS je 30 Kč
--	---	---

Klub přátel Františka Kmocha informuje

V měsíci květnu budou na Zámecké k tanci a poslechu hrát dva léty prověřené hudební soubory se stabilně kvalitní produkcí. 4. května to bude COMBO 2 Vladimíra Hollase s nestárnoucím zpěvákem Ivo Svatošem, 18. května zahraje svým věrným příznivcům POLA-BANKA Josefa Petráška.

První polovinu sezóny roku 2008 ukončí Klub přátel Františka Kmocha tanečním odpolednem na Zámecké v neděli 1. června spolu s mladou dechovou kapelou KOLÍŇANKA. Čas zábav (14.00 – 18.00) ani výše vstupného (60,-Kč) se nemění. Zr.

program MSD

Čtvrtek 1. 5. od 20.00 hodin

ENERGIT

Koncert legendární bluesrockové kapely v top sestavě kytarista Luboš Andršt, bubeník Jaroslav Erno Šedivý, basista Vladimír Guma Kulhánek a zpěvák Jan Holeček.

Sobota 3. 5. od 8.30 hodin

Ó POHÁR ZE ZÁMKU 2008

Celostátní soutěž mažoretok v disciplínách sólo, duo a formace ve věku od tří do dvaceti osmi let.

Čtvrtek 8. 5. od 8.30 hodin

VŠEOBECNÁ KOLÍNSKÁ VÝSTAVA

2. ročník všeobecné výstavy, organizované Okresní hospodářskou komorou.

Sobota 10. 5. od 7.30 hodin

SETKÁNÍ SBĚRATELŮ

Pátek 16. 5. od 9.00 a 10.20 hodin

VČELÍ MEDVÍDCI

Příběhy medvídků známých z TV večerníků s písničkami Zdeňka Svěráka.

Sobota 24. 5. od 13.00 hodin

FEST BLUES KOLÍN

Nultý ročník festivalu zaměřeného na hudební styl blues.

Úterý 27. 5. od 19.00

VOJTA KIDÁK TOMÁŠKO

Koncert písničkářské a folkové legendy ze západních Čech.

Pátek 30. 5. od 18.00 hodin

NOTY NA POMOC – AKCE CIHLA

4. ročník benefičního koncertu, na kterém vystoupí regionální rockové kapely bez nároku na honorář. Finanční výtěžek podpoří vybudování chráněného bydlení kolínské Diakonie.

Kolínem projede Závod míru juniorů

Dne 8. května odstartuje v Kolíně druhá etapa 37. ročníku mezinárodního Závodu míru juniorů. Účastníci se jej cca 150 závodníků z celého světa včetně českých reprezentantů. Událost bude sledovat Česká televize i další média. Letošní Závod míru - světový pohár juniorů v silniční cyklistice koná ve dnech 7. - 11. května. Jeho druhou etapu odstartuje v Kolíně starosta města Jiří Buřič. Pro start byla zvolena Pražská ulice a čas 15.00. Po startu bude následovat okružní jízda Kolínem, po níž závodníci naběrou směr Velký Osek a opustí kolínský okres. šk

Areál bývalé Tatry ožije

Zastupitelstvo města Kolína schválilo prodej pozemků o rozloze 16 949 m² v areálu bývalé Tatry. Pozemky včetně pěti budov určených k likvidaci koupila firma CTY Group za 6,779 milionu korun. Společnost zde chystá přeměnu celého území. „Podle předloženého projektu by tu měly vyrůst kanceláře, byty a zázemí pro využití volného času,“ uvedl starosta Jiří Buřič. Obyvatelé Zálabí najdou v bývalém areálu Tatry také supermarket, který v této části Kolína dosud chyběl. šk

2. dyslektická třída na 3. základní škole

Tak jako každý rok, tak i letos chce vedení Základní školy Kolín IV, Prokopa Velikého 633, oslovit rodiče žáků současných 1. tříd, kteří v posledních měsících první třídy zaměňují a pletou písmenka, nedovedou si zapamatovat jejich tvary, mají potíže se čtením, psaním, soustředěním a jsou zklamáni z neúspěchu. Všechny tyto problémy lze napravit, popřípadě odstranit v dyslektické třídě, kde s 10 - 14 žáky pracuje speciální pedagog podle vytvořeného Školního vzdělávacího programu s názvem „Tvořivé učení“. Vzhledem k malému počtu žáků v této třídě a používání speciálních pomůcek, metod a forem práce může být dítě opět úspěšné a učivo bude zvládat bez velkých obtíží. Rozhodnutí o přeřazení Vašeho dítěte do jiné školy, jiné třídy i jiného kolektivu není nikdy lehké, ale měli byste sami zvážit, co Vašemu dítěti prospěje a co je pro něj nejlepší. Jistě si i Vy přejete, aby jeho porucha byla redukována nebo úplně odstraněna. Naše škola Vám nabízí řešení - zařazení žáka do dyslektické třídy. Rodičům nabízíme další informace na tel. čísle 321 720 808 nebo na adresa zskolin@iol.cz Vedení 3. ZŠ

Noc s Andersenem poprvé také v kolínské knihovně

Mezinárodní pohádková noc s Andersenem začala v Kolíně 28. 3. již dopoledne. Připomenout si známého pohádkáře Hanse Christiana Andersena zasazením stromu napadlo vedení 6. základní školy v Kolíně a ředitele městské knihovny Pavla Kárníka. Vysazená sakura je opatřena vysvětlující cedulí Pohádkovník Andersenův. Sazení stromu se ujal místostarosta Pavel Hoffmann a vedoucí odboru školství, kultury a sportu Karel Kárník. „Strom budeme samozřejmě hýčkat. Snad nám přinese pohádkovou atmosféru a dost peněz pro školu,“ doufá ředitelka VI. ZŠ Olga Pešoutová. Slavnostní nálada byla příležitostí pro prezentaci kroužku japonštiny, jehož členky se pochlubily japonskou básní.

Noc s Andersenem je mezinárodní akcí, během které děti přenocují v knihovnách, kde je pro ně připraven program. Letos se poprvé připojila také kolínská knihovna. 17 dětí z prvního stupně využilo pro přespání a večerní program Rodinné centrum. šk/foto:šk

■ Zpřesnění a doplnění informací ke službě Handy asistent - dopravní obslužnosti pro handicapované

Služba funguje na základě telefonické objednávky. Kromě zajištění dopravní obslužnosti regionální centrum monitoruje problémy handicapovaných občanů, pomáhá s hledáním zaměstnání a umožňuje rekvalifikační kurzy pro zdravotně znevýhodněné. Část těchto činností je financována z Evropského sociálního fondu a rozpočtu České republiky.

Kontakt: Regionální centrum pomoci a mobility, OC Pasáž 17. listopadu 182, Kutná Hora. Tel. na auto 739 352 657, tel. do kanceláře 739 306 712, e-mail: smitka@carclub.

Šrdíčko oslavilo plnoletost ve Štrasburku

Taneční skupina Šrdíčko Kolín při 7. ZŠ, která již mnoho let působí na české i mezinárodní taneční scéně oslavila své 18. narozeniny pracovní cestou do Štrasburku. Ve dnech 20. - 23. 3. se nám dostalo krásného přijetí ze strany francouzských přátel, kteří se o nás vzorně starali a připravili program, jež prezentoval naši taneční skupinu i město Kolín. Náladu nám nepokazilo ani nevlídné počasí. Odesli jsme si mnoho krásných zážitků. Naše vystoupení mělo velký úspěch a dostali jsme pozvání na festival do Štrasburku. Současně se nám podařilo navázat nové kontakty i spolupráci se souborem 50ti mažoretok z Francie. Jejich zástupci se na naše pozvání přijdou podívat na letošní Kmochův Kolín. *Za taneční kroužek Z. Balíková, D. Míčová.*

Super liga ČSOB Český skokový pohár opět v Kolíně

Jezdecký oddíl „stáj Václav“ Kolín obhájil i pro letošní rok pořádání prestižního podniku v rámci seriálu ČSOB Český skokový pohár 2008.

Ve dnech 24. - 25. V. 2008 bude jezdecký areál v Kolíně III, za nemocnicí, dějištěm IV. kola ČSOB Velká cena Kolína, která přiláká do Kolína celorepublikovou skokovou špičku. Novinkou letošního ročníku jsou soutěže pro juniory. Seriál nese název sponzora Dance and Jump Czech Junior cup 2008.

Máte-li zájem nahlédnout do zákulisí skokové sportu, navštivte www.ceskyskokovypohar.cz Případně se informujte na stránkách České jezdecké federace www.cjf.cz

Kolínskému letci odhalí pomník v Lázních Bělohradu

Dne 3. 5. ve 14 hodin bude na náměstí v Lázních Bělohradu slavnostně odhalen pomník válečného letce a kolínského rodáka podplukovníka Jiřího Sehnala. Ve stejný den také začne v Památníku K. V. Raise výstava mapující život Jiřího Sehnala, která potrvá do 22.6. 2008. Slavnostní den zakončí Swingový koncert v sále lázeňského hotelu ČSAD od 19.30 hodin. Jiří Sehnal se narodil v roce 1916 v Sendražicích a zemřel v roce 1983 v Kolíně. Část svého života prožil v Lázních Bělohradu.

Evropský den melanomu

Dne 5. 5. 2008 bude probíhat 8. ročník Evropského dne melanomu, kterého se kožní oddělení Oblastní nemocnice Kolín, a.s., zúčastní jako každý rok.

V tento den bude kožní ambulance otevřena pro všechny, kteří si chtějí nechat bezplatně vyšetřit svá pigmentová znaménka.

Akce bude probíhat v odborné kožní ambulanci v budově chirurgie od 8,00 do 16,00 hod.

KDY A KAM U KVĚTNU ZA SPORTEM A KULTUROU

Do kolínských hledišť zve místostarosta MUDr. Pavel Hoffmann

Na prvním místě pozvání na květen odvolávám, co jsem slíbil, a slibuji něco trochu jiného. Jde o změnu v pozvání na AMFI 2008. Definitivní slavnostní otevření amfiteátru na Kmochově ostrově se odehraje ve **čtvrtek 15. května 2008**. Jistotou by měl být hlavní host programu – úspěšná slovenská skupina No Name. Samozřejmě při otevření nesmí a nebude chybět Městská hudba Františka Kmocha a další doprovodný program. Mám tušení, že na vás mezi vystupujícími čeká i jedno překvapení, my však zatím nesmíme ani naznačovat. Ale vraťme se k 1. máji. Koho nelákají politické meetingy, tak by si stejně jako já neměl nechat ujít tradiční atletiku na stadionu Mirka Tučka, kde se představí nejlepší kolínští atleti v rámci Polabských závodů a Středočeského poháru družstev mužů a žen. A z mého pohledu je jasný i večer. Vzhledem k tomu, že jsem se jako bluesový fanda účastnil prvních jednání dávajících vznik Blues Festu, musím na tomto místě s potěšením upozornit na dvě výborné květnové akce. Těmi bude koncert skupiny Energit 1. května v MSD Kolín. Bluesrocková legenda zahraje ve hvězdné sestavě Luboš Andršt /kytara/, „Erno“ Šedivý /bicí/, „Guma“ Kulhánek /basa/ a Honza Holeček /klávesy a zpěv/. Kolínský Fest Blues se poprvé uskuteční 24. května a postupně vystoupí Blues Jade, Domino Blues Band, Retro Blues, Mmarcel Flemr Band a posléze v hlavním bloku ve velkém sále MSD pohledné bluesrockerky K2, Gamba Blues Band, Hoochie Coochie Band, Petra Bornerová band, Justin Lavash, Bluesberry /ti pokřtí nové CD/, slovenští Boboš and Frozen Dosen a jako hlavní host Vera Love +GK Brothers band /USA/CH/. Hudební pozvání doplňují o tradiční charitativní koncert pro kolínskou Diakonii 30. května. Akce Cihla, při které vystoupí bez nároku na honorář regionální kapely, je svým humanitárním zaměřením hodna všeobecné podpory. Vítězek ze vstupného usnadní život postiženým občanům. O začátku atletické sezóny jsem se již zmínil v prvomájové nabídce. Blíží se fotbalové Euro 2008 a před ním vrcholí domácí soutěže na všech úrovních. Fotbalisté prvního teamu FK Kolín na svém hřišti 3. května změří své síly se Slavojem Vyšehrad. 21. května přivítají Plzeň B a 24. května fotbalisty Karlových Varů-Dvory. Že v této rubrice nelze pozvat na všechny akce, je zřejmé. Kompletní nabídka je zveřejněna v programech jednotlivých zařízení a doporučuji sledovat i www stránky MěÚ.

A závěrem si neodpustím tradiční doporučení: nezapomínejte na aktivní sport, třeba plavání a relaxaci v kolínském Vodním světě, fotbal, tenis či alespoň zdravotní procházku.

Šťastný výběr a co nejhezčí zážitky se sportem a kulturou v Kolíně přeje všem Pavel Hoffmann.



50. KUOK se vydařil !

Ti, kdo se přišli podívat na 50. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek - Kolín nelitovali. Nádherné počasí, doprovodný program, výkony běžců specialistů i těch, kdo polykají kilometry pro radost, ozdobily jubilejní ročník. Bez ohledu na věk a vynakládané úsilí dominovala radost z pohybu a aktivního prožití dalšího dne. Vítězem v hlavní soutěži se stal Pavel Novák z Atletiky Jihlava v čase 1:04:09 před Petrem Havelkou z AC Praha 1890 a Miroslavem Vítkem z Jiskry Ústí nad Orlicí. Na 6. místě doběhl vynikajícím finišem nejlepší Kolíňák Václav Škvor ze Sokola Kolín. V 64. nejlepším čase doběhl známý kardiochirurg profesor MUDr. Jan Pirk a třeba na 100. místě Milan Veselý ze Sokola Kolín. Předávání cen se mimo mne ujali pan radní MUDr. Václav Navrátil, který po dlouhá léta spolupracuje s atletickým oddílem při zdravotnickém zabezpečování jednotlivých akcí, a starosta Velkého Oseka Ing. Otta. Sláva vítězům, čest poraženým. Vzhledem k tomu, že se u žádného startujícího neobjevily závažnější zdravotní problémy a všech 115 běžců závod dokončilo, stali se vítězi všichni a navíc zvítězil zdravý životní styl i sport.

Pavel Hoffmann

Legendy se vrací – Energit znovu na scéně

Na Kolínsko se příští měsíc vrátí jedna z hudebních legend. Energit byl počátkem sedmdesátých let minulého století a tisíciletí kultovní bluesrockovou kapelou. Po rozpadu Flamenga a Framus Five spojily své síly Ivan Khunt (zpěv) a Jaroslav „Erno“ Šedivý (bicí), kterého pamatujeme rovněž z Primitives Group a Flamenga s Lubošem Andrštem (kytara) a baskytaristou Vladimírem Padrůnkem. Stihli odehrát jen několik koncertů, ale zvláště ten oficiálně poslední, v kolínském regionu se nacházejících Pečkách, se stal legendou. V Pečkách na dráze tehdy stavěly, někdy za pomoci záchranné brzdy, i mezinárodní rychlíky. Z vlaků pak vyskakovalo větší či menší množství „mániček“, spěchajících do nedaleké, přeplněné Sokolovny. Po odchodu Ivana Khunta a Erna Šedivého do zahraničí se pokusil Luboš Andršt obnovit kapelu s Vladimírem Padrůnkem a Karlem Jenčíkem. Po dalších personálních změnách se Energit stal jedním z našich nejlepších jazzrockových seskupení, ale to už je jiná historie.

Bluesrockový Energit předloni obnovil svou koncertní činnost. Bohužel, Ivan Khunt a Vladimír Padrůnek koncerty sledují již jen z rockového nebe. V MSD na 1. máje přivítáme kapelu v současné hvězdné sestavě: Luboš Andršt - kytara, Jaroslav „Erno“ Šedivý - bicí, Honza Holeček – zpěv a klávesy a Vladimír „Guma“ Kulhánek - baskytara. „Dědci“, za to nepochybně pořádně vezmou, a tak si na své přijdou všechny generace blues a jazzrockových fandů. P. H.

T.K. Oregon
a Česká tábornická unie
pořádá
Odpoledne plné her a soutěží

Oregon dětem
aneb
budeme si hrát

v sobotu 3. května 2008 od 13:00 do 17:00 hod.
na Kmochově ostrově

Velká a malá lanovka, jízda do korun stromů, pavoučí síť, box, provazová lávka, střelba z praku a vzduchovky, paintball, síť, bludiště, souboj na kladě, jízda na koních, strašidelný hrad, pavoučí tunel, házení kroužků, malování, puzzle, korálky, kuželky, houpačky, lovení ryb, koloběžky, jízda na šlapokáře, chůdy, EKO, hledání kostičky, šroubky a šrouby, obrázkové puzzle, lezecká stěna, tunel, rourování, monkey hrazdka, cvičák a dalších 20 soutěží...

Spolu s radostí si za své výkony každé dítě odnese ještě dárek na památku. Naší jedinou odměnou je spokojenost a úsměv všech zúčastněných dětí.

informace: <http://www.oregon.cx>

František Bohuslav Šperlink, nový primátor královského města Kolína, byl prý člověk zlý a hamižný a k chudým lidem nemilosrdný. A ani doba jeho „půlmistrování“ nepřinesla Kolínským nic dobrého. Snad jako by začátek nového století chtěl dát vědět, že Kolínu přinese ve své půlce utrpení války o rakouské dědictví s krvavou bitvou hned za hradbami a ve svém závěru nejničivější požár, jaký kdy město zažilo. Ale nepředbíhejme událostem.

O živlech ohnivých

27.srpna roku 1694 se na Kolín snesla děsivá vichřice s krupobitím, doprovázená hromy a blesky. Pekař Štěpán Špalek byl tehdy zvoníkem na mračno a právě vyzváněl na věži chrámu sv. Bartoloměje, když tu jeden z blesků věž zasáhl a zvoníka těžce popálil. Prastarý zvyk „zvonit proti mračnům“, tedy pokoušet se usilovným zvoněním rozhánět bouřkové mraky, zakázal (z důvodu bezpečnosti a jako pověru) až císař Josef II. skoro o sto let později.

Strach lidí z ohně, ať už založeného lidmi nebo přírodními živ-



ly, byl vždy obrovský. A není divu. Při nedostatečné „požární“ ochraně a nejrozšířenějšímu stavebnímu materiálu, jímž bylo stále dřevo, byla hrozba „ohnivého kohouta“ všudypřítomná. Jako tragický příklad z oné doby může sloužit událost z 22.srpna roku 1705. Tehdy při „nevinné“ bouřce zasáhl blesk jeden z domů na kolínském Zálábí, a než se stačili Zálabští vzpamatovat, hořelo během krátké chvíle dvaadvacet stavení, a neuhasitelný požár je proměnil v popel i s veškerým vybavením a ustájeným dobytkem.

Skoro o třicet let později, 3. července 1734, zasáhla město další ohnivá zkáza. Požár vypukl v jednom z domů v centru, a než se ho podařilo uhasit, zničil dvaapadesát domů jak na náměstí, tak

v labských ulicích i ulici Horské, kde vzala za své zdejší brána. Ničivý živel prý nakonec zastavil až děkan Formandl, který vyšel z kostela s velebnou svátostí a oheň zažehnal.

O posledních epidemiích moru

V 18. století také doznívaly epidemie nejstrašnější nemoci, která děsila Evropu po celá staletí – moru. Po morové ráně, která během roku 1680 vyhubila polovinu města, se nákaza objevila opět roku 1713. Znovu lidé umírali v postelích i na ulicích a černá smrt nedělala rozdílu mezi chudými a bohatými. Nakaženého člověka mohla zubatá dostihnout kdekoliv během několika dnů.

Mor byl u Kolína zaznamenán poprvé 29.zářím onoho roku. Tehdy se jistý Jan Pokorný, „člověk kumštu felčarského“, vracel ze Zbraslavic do Kolína. Na dohled od Kolína, na louce u pekelského mlýna, ho přepadla únava, vyvolaná působením hlíz, skrývaných pod oděvem. Poutník ulehnu do trávy k odpočinku a zemřel. Pochovali ho hned na onom místě, aby se nákaza nešířila dál. Marně. O týden později, 8. října, se mor objevil i v Kolíně. A společně s ním další nakažlivé nemoci.

Píše se, že nakažených a nemocných bylo tolik, že děkan Černý nestačil s kaplanem na nečekaně zvýšenou duchovní práci a musel povolát ze Zásmuk na pomoc františkány. A v onom čase se také ukázalo, jaký soucit mívají páni s chudáky.

V domě primátora Františka Bohuslava Šperlinka onemocněla černými hlízkami jedna z jeho děveček. Milostivý pán ze strachu před morem a možná i proto, aby se nerozkřiklo, že má v domě nakaženou osobu, nařídil nebožačku odnést do své cihelny, kde byla ponechána svému nezvratnému osudu. Když dívka nakonec v cihelně na následky nemoci zemřela, vynesli ji obecní nosiči v noci na hřbitov sv. Jana Křtitele na Kutnohorském předměstí a tam ji hodili přes zeď.

Jiný příběh vypráví o osmdesátiletém podruhovi, který si 4. listopadu vyrazil do okolních vsí za almužnou a během jeho nepřítomnosti zemřel s manželkou a dětmi hospodář, u něhož žil. Když se podruh vrátil zpět, našel dům prázdný a sousedé mu vše odvyprávěli. Starý muž prý, když slyšel o tom hrozném neštěstí, tak z hrůzy na místě zemřel.

Od onoho 8. října do 31. prosince roku 1713 podlehl v Kolíně nákaze 122 lidí. Během následujícího roku pak zemřelo dalších 130 nešťastníků.

Když morová rána „odešla“, vydalo se 16. června roku 1714 z Kolína slavné procesí, čítající celkem prý 383 věřících, jimž v čele kráčela celá městská rada s primátorem Bohuslavem Šperlinkem. Procesí mířilo až do Chrudimi k sv. Salvátoru.

Na památku onoho moru byl později u chrámu sv. Bartoloměje vztyčen na dubovém sloupu obraz Ecce homo

Text a foto Martin Drahovzal

KINO 99 - KUĚTEN

DATUM	DEN	15.00 VELKÝ SÁL	17.00 VELKÝ SÁL	17.30 MALÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL
1. 5.	čtvrtek		ASTERIX A OLYMP. HRY	LOVCI DRAKŮ	KARAMAZOVI	DISTRIKT! (FK 19.30)
2. 5.	pátek		ASTERIX A OLYMP. HRY	LOVCI DRAKŮ	KARAMAZOVI	AŽ NA KREV
3. 5.	sobota	DOBRODR. NA PASECE II.	ASTERIX A OLYMP. HRY	LOVCI DRAKŮ	KARAMAZOVI	AŽ NA KREV
4. 5.	neděle		ASTERIX A OLYMP. HRY	LOVCI DRAKŮ	KARAMAZOVI	AŽ NA KREV
5. 5.	pondělí				KARAMAZOVI	27 ŠATŮ
6. 5.	úterý				KARAMAZOVI	27 ŠATŮ
7. 5.	středa				KARAMAZOVI	27 ŠATŮ
8. 5.	čtvrtek		TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ	ZÁBLESK VĚČNOSTI	KULIČKY	RESERVATION ROAD
9. 5.	pátek		TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ	O RODIČÍCH A DĚTECH	KULIČKY	RESERVATION ROAD
10. 5.	sobota	DÁŠENKA I.	TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ	O RODIČÍCH A DĚTECH	KULIČKY	RESERVATION ROAD
11. 5.	neděle		TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ	O RODIČÍCH A DĚTECH	KULIČKY	RESERVATION ROAD
12. 5.	pondělí				KULIČKY	V ÚDOLÍ ELAH
13. 5.	úterý				KULIČKY	V ÚDOLÍ ELAH
14. 5.	středa				KULIČKY	V ÚDOLÍ ELAH
15. 5.	čtvrtek		VINX CLUB	HRANICE SMRTI	SPEED RACER	11. HODINA (FK 19.30)
16. 5.	pátek		VINX CLUB	HRANICE SMRTI	SPEED RACER	DECH
17. 5.	sobota	DÁŠENKA II.	VINX CLUB	HRANICE SMRTI	SPEED RACER	DECH
18. 5.	neděle		VINX CLUB	HRANICE SMRTI	SPEED RACER	DECH
19. 5.	pondělí				SPEED RACER	ÚHEL POHLEDU
20. 5.	úterý				SPEED RACER	ÚHEL POHLEDU
21. 5.	středa				SPEED RACER	ÚHEL POHLEDU
22. 5.	čtvrtek		SOUDNÝ DEN	SLÍDIL	NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE	UMĚNÍ PLAKAT
23. 5.	pátek		SOUDNÝ DEN	SLÍDIL	NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE	UMĚNÍ PLAKAT
24. 5.	sobota	KYTICE POHÁDEK IV.	SOUDNÝ DEN	SLÍDIL	NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE	UMĚNÍ PLAKAT
25. 5.	neděle		SOUDNÝ DEN	SLÍDIL	NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE	UMĚNÍ PLAKAT
26. 5.	pondělí				VENKOVSKÝ UČITEL	IRON MAN
27. 5.	úterý				VENKOVSKÝ UČITEL	IRON MAN
28. 5.	středa				VENKOVSKÝ UČITEL	IRON MAN
29. 5.	čtvrtek		HORTON	KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ	U MĚ DOBRÝ	KDYBY...(FK-19.30)
30. 5.	pátek		HORTON	KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ	U MĚ DOBRÝ	NÁŠ VŮDCE
31. 5.	sobota	ČARODĚJNÉ POHÁDKY IV.	HORTON	KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ	U MĚ DOBRÝ	NÁŠ VŮDCE
1. 6.	neděle		HORTON	KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ	U MĚ DOBRÝ	NÁŠ VŮDCE

DIVADLO KUĚTEN

pátek 9. 5. od 19 hodin
NA VÝCHOD OD RÁJE

Strhující drama osudových citů, vášní zrad i vykoupení. Sledujeme příběh dvou bratrských dvojic se stejným osudem: jeden je milován, druhý zavržen. Může i onen zavržený, zatracený překonat svoji předurčenost? Uvádí: Divadlo ABC Praha.

středa 14. 5. od 19 hodin
PAVLÍNA JÍŠOVÁ A PŘÁTELÉ

Dvojnásobná držitelka Porty z 80. let patří k výrazným postavám české folkové country a bývá označována jako „první dáma folku“.

čtvrtek 15. 5. od 19 hodin
PŘELET NAD KUKAČÍM HNÍZDEM

Dramatizace slavného románu K. Keseyho. Příběh svobodomyšlného Mac Murphyho, který se ocitne v péči ústavu pro duševně choré, kde vládne přísný řád a každý projev svobodného myšlení je tvrdě potlačován. Uvádí: Divadlo A. Dvořáka Příbram.

sobota 17. 5. od 19 hodin
JE ÚCHVATNÁ

Hra o životní radosti, o fantazii, o podivuhodné síle přátelství a citu, o lidské nobilese, toleranci, hravosti a bláznovství. Je to příběh skutečně žijící osoby Florence Jenkinsové, N. Y. rok 1944. Hrají: J. Kretschmerová, L. Potměšil, N. Konvalinková a další. Uvádí: Divaldo Kalich, Praha.

neděle 25. 5. od 15 hodin
O DOBRU A ZLU

Od počátku všech věků světem zmitá dobro a zlo. Jak všichni víme, není zlo bez dobra a naopak dobro bez zla. Ví to ovšem i samotné Dobro se Zlem?

úterý 27. 5. od 19 hodin
MARIE ROTTROVÁ se skupinou NEŘEŽ

Významná česká zpěvačka, která se postupem doby stala jednou z hvězd naší populární hudby.

čtvrtek 29. 5. od 19 hodin
REVIZOR

Geniální satirická komedie, ve které se autor vysmívá ruské společnosti plné přebujelé byrokracie, úplatkářství, hlouposti, podlézavosti a hlouposti. Uvádí Klicperovo divadlo H.K.